



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA LUDUȘ

Luduș, Bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. 23, Județul Mureș, Cod poștal 545200,
Telefon: 0265 – 411095 Fax: 0265 – 413531
e mail judecatoria.ludus@just.ro

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 943/A/09 septembrie 2021

C ă t r e,

Agencia Britanică de Știri - News247WorldPress
În atenția editor in chief - Robert Williams

Având în vedere adresa dumneavoastră, înregistrată la Judecătoria Luduș sub numărul 943/A/01.09.2021, vă comunicăm alăturat răspunsul Judecătoriei Luduș la întrebările adresate:

1. Stimate Domnule Președinte, cine sunteți dumneavoastră?

Răspuns: Sunt președinte – delegat al Judecătoriei Luduș, începând cu luna ianuarie 2021 și dețin funcția de judecător din anul 1998.

2. Ce instanțe sunt în jurisdicția dumneavoastră?

Răspuns: Judecătoria Luduș nu are instanțe în jurisdicție; funcționează, alături de Judecătoriile Tg. Mureș, Sighișoara, Reghin și Târnăveni în circumscripția Tribunalului Mureș, care, împreună cu Tribunalul Specializat Mureș și Tribunalul Harghita, se află în circumscripția Curții de Apel Târgu Mureș.

3. Care este situația acesteia? (spațiu locativ, logistica, resursa umană, stadiu proiecte, etc.)

Răspuns: Judecătoria Luduș și-a desfășurat activitatea, de la data înființării, 14 noiembrie 1998, până la data de 14 decembrie 2020, în clădirea situată în orașul Luduș, strada Republicii, nr. 59, județul Mureș, clădire care nu a mai corespuns din punct de vedere tehnic și funcțional activității de judecată.

La data de 27 noiembrie 2020, s-a procedat la semnarea contractului de închiriere, astfel că, din 14 decembrie 2020, Judecătoria Luduș își desfășoară activitatea în sediul provizoriu din orașul Luduș, Bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. 23, județul Mureș, unde dispune de un spațiu generos și condiții corespunzătoare, fiind dotată cu aparatura necesară bunei desfășurări a activității.

În prezent, se află în derulare proiectul privind construirea unui sediu nou.

Conducerea instanței este asigurată de un președinte.

Activitatea de judecată este susținută de compartimentele auxiliare, constituite potrivit prevederilor art. 41 alin. (2) din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1375 din 17 decembrie 2015, cu modificările ulterioare: registratură, grefă, arhivă, biroul executări penale, biroul executări civile, compartimentul de înregistrare și evidență a persoanelor juridice și biroul de informare și relații publice.

Activitatea economico-financiară este asigurată de compartimentele din cadrul Tribunalului Mureș și al Curții de Apel Târgu Mureș.

Numărul posturilor de judecător, aprobate în schemă, este de 4, iar numărul posturilor personalului auxiliar de specialitate și conex, aprobate în schemă, este de 14. În prezent, deși sunt ocupate toate posturile, în cadrul instanței își desfășoară activitatea efectiv doar 2 judecători, întrucât 2 judecători se află în concediu pentru creșterea copilului până la doi ani, respectiv în concediu post – natal.

4. Care este media de vârstă a personalului?

Răspuns: Media de vârstă a personalului Judecătoriei Luduș este 46 ani.

5. Care este structura cauzelor instrumentate pe rolul instanței?

Răspuns: Pe rolul Judecătoriei Luduș sunt instrumentate cauze civile și cauze penale, potrivit competenței instanțelor judecătorești, astfel cum a fost stabilită prin Codul de procedură civilă, Codul de procedură penală și alte legi speciale.

6. Ce avantaje a adus programarea electronică și măsurile luate în timpul pandemiei?

Răspuns: Programarea electronică și măsurile luate în timpul pandemiei au contribuit la flexibilizarea activității instanței.

7. Cum apreciați digitalizarea instanțelor și relația acuzare – apărare – judecător în acest context?

Răspuns: Digitalizarea instanțelor de judecată a adus un plus de transparență actului de justiție, părțile și apărătorii acestora având posibilitatea de a solicita și obține accesarea dosarului electronic.

8. Ce ați putut implementa ca manager al instanței în mandatul dumneavoastră?

Răspuns: am luat măsuri pentru buna desfășurare a activității, limitând numărul dosarelor din ședințele de judecată, precum și în ceea ce privește utilizarea eficientă a resurselor umane din cadrul instanței; de asemenea, am contribuit la finalizarea demersurilor pentru construirea unui sediu nou.

9. ROI, IJ, CSM, ÎCCJ, Statutul Magistraților, asociațiile magistraților au un impact în viața și activitatea instanței?

Răspuns: Toate instituțiile sus – menționate au impact asupra vieții și activității instanței, Judecătoria Luduș desfășurându-și activitatea cu respectarea Regulamentului de Ordine Interioară al Instanțelor Judecătorești, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1375/17 decembrie 2015 și a tuturor hotărârilor date de Consiliul Superior al Magistraturii.

10. Educația juridică la nivelul instanței poate fi capacitată după modelul Curții de Apel Pitești?

Răspuns: Da, apreciez că acest proiect poate fi implementat și la nivelul Judecătoriei Luduș.

11. Ce concluzii trageți din cauzele și încărcătura de dosare per judecător/instanță?

Răspuns: în cadrul Judecătoriei Luduș, încărcătura per judecător este mai mare decât media la nivel național, astfel că ar fi utilă suplimentarea schemei cu 2 posturi de judecător.

12. Cum apreciați media și platformele cu specialitate juridică de genul Juridice.ro, Universul Juridic și alte publicații?

Răspuns: Toate publicațiile cu specialitate juridică pot fi utile. În măsura în care oferă informații reale și date relevante cu privire la tema analizată.

13. Ce așteptări aveți dumneavoastră de la societate și mediul profesional?

Răspuns: vreau să cred că cetățenii își exercită drepturile cu bună – credință, iar profesioniștii dreptului își exercită atribuțiile cu profesionalism și obiectivitate.

14. Ce mesaj aveți pentru justițiabili și profesioniștii dreptului, politicieni și organizațiile profesionale ale magistraților?

„Nimeni nu este mai presus de lege!”.

**Președinte- delegat,
Ioan Florin Mangu**



